

张小龙表示红包“摇一摇”使命已完成 鸡年春节微信取消红包营销

本报讯 昨天,腾讯集团高级执行副总裁、微信事业群总裁张小龙在微信一年一度的开发者活动“微信公开课 PRO版”上表示,微信“摇一摇”红包的历史使命已经完成,2017年春节不再有微信红包的营销活动,让人们有更多时间和家人相处。

张小龙表示,微信是一款工具,而不是平台。作为工具,微信不应该有太多节日性的营销活动,因为工具是日常使用的。

“用户在微信里面耗费的时间特别多,这不是我们考量的目标,这应该取决于用户自己处理时间的速度。”张小龙说。这也是时隔一年,“微信之父”张小龙再次出现在公开场合。

此前,腾讯主要创办人之一、前首席技术官张志东评价称,微信保持了很克制的状态做产品。

2014年春节期间,腾讯推出了微信红包功能。凭借着对用户心理的精准拿捏,微信红包几乎没花任何推广费用,就以四两拨千斤之势引爆了全民话题。此后每逢春节,支付宝与微信之间的红包大战都不可避免。

2016年,微信在央视春节联欢晚会上联合品牌商给用户发红包,进一步拉动了红包的活跃度。

2016年春节除夕,微信红包的收发总量达808亿个,是2015年的8倍。支付宝互动次数达到了3245亿次,是去年的30倍。

一直以来,微信提醒用户:红包虽然增添无限欢乐,但陪伴家人必不可少。春节期间,放下手机,多和家人聊聊天。

2017年的红包大战原本被寄予厚望。因为支付宝刚刚在上周新版本中推出“AR实景红包”的玩法,把主战场由线上转至线下,率先点燃春节红包大战。但这次微信并未应战,陪战的可能只有QQ。

业内人士认为,尽管2017年春节微信不举行红包官方营销活动,但只要微信红包功能存在,人们互发红包的热情仍然高昂。(澎湃)



广西融安欢歌载舞庆丰收

12月28日,在广西融安县长安镇,几名女子在表演舞蹈节目《橘乡笠影》。当日,2016广西柳州第七届融安金橘节在素有“金橘之乡”美誉的广西融安县举办,当地各族同胞载歌载舞欢庆一年一度的金橘丰收。据了解,融安县种植金橘已有300余年历史,截至2016年底,全县金橘种植总面积达12万亩,产量达10.5万吨,产值近5.1亿元。 新华社 发

今天,油价迎年内最后一次上涨

据新华社北京12月28日电(记者安禧)国家发展改革委28日称,按照现行成品油价格形成机制,自2016年12月29日0时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高100元和95元。

这是今年以来我国第十次上调汽油和柴油价格。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历25轮调价周期,其中5次下调,10次上调,4次因调价金额每吨不足50元“搁浅”,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来,汽油价格每吨累计上调1015元,柴油价格每吨累计上调975元。

涉校园欺凌暴力 检方批捕1114人

本报讯 昨天上午,最高检召开新闻发布会,通报检察机关参与防治中小学生欺凌和暴力工作有关情况。

最高检未成年人检察工作办公室主任张志杰介绍,今年1月至11月,全国检察机关共受理提请批准逮捕的校园涉嫌欺凌和暴力犯罪案件1881人,经审查,批准逮捕1114人,不批准逮捕759人;受理移送审查起诉3697人,经审查,起诉2337人,不起诉650人。

据最高检未成年人检察工作办公室副主任史卫忠介绍,在涉案主体方面,性别上,校园暴力以男性为主,女性中学生涉及聚众暴力伤害犯罪成为新的增长点;中学生在涉案未成年人中占比较高。(法晚)

广元白龙湖重大沉船事故: 建议处分21人

据新华社成都12月28日电(记者王迪)四川省安全生产监督管理局28日公布了广元市白龙湖重大沉船事故调查报告,建议对21人进行处分。报告称,此次事故是一起由突发局地强对流天气带来的强风骤雨并伴大浪导致的重大沉船事故,事发船只抗风压倾覆能力不足以抵抗所遭遇的极端恶劣天气。

2016年6月4日14时40分左右,广元市白龙湖风景名胜区内发生一起沉船事故。核载25人、实载18人的广元市轮船公司“双龙”号游船在返航途中受风浪作用翻沉,造成15人死亡,3人受伤。

Damy
众泰大迈

为大众 更出众

财神到

四年十五万公里超长质保,伴您爱车纵横天下

试驾、订车、分期均有豪礼相赠

2016年12月29日至2017年1月1日,大迈X5与您相约体育村车展

每天一台厂家特供车,综合万元优惠

众泰大迈平顶山明業4S店 地址:平顶山市建设路与开发路交叉口路北 销售热线:0375-2287888 服务热线:0375-2287999